REPUBLIQUE ET CANTON DE GENEVE
. Département de la sécurité, de I'emploi et de la santé

Direction générale de la santé
Service du médecin cantonal

COVID-19 - Situation épidémiologique, canton de Genéve
Situation au 27.04.2020 — 12h00, selon les données disponibles
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bli édi iaux (EMS) : nombre de cas COVID-19 et Incidence de nouveaux cas COVID-19 pour 100'000 habitants, par classe d'age et
proportion d'EMS avec des résidents COVID-19, canton de Genéve total, canton de Genéve
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Sources de données: médecins, laboratoire, Hopitaux Universitaires de Geneéve, cliniques, établissements médico-sociaux

Nombre de cas COVID-19 par i de e de tests et p ge de tests positifs COVID-19 par semaine,
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